

Sigma-Aldrich 也涨价了！



继默克 8 月底宣布将上调部分化学品的价格后，Sigma-Aldrich 公司也宣布，由于通货膨胀日益严重，原料和运输成本不断增加，9 月 1 日起部分产品的价格也将会上调。

以下是 Sigma-Aldrich 在其网站发布的通告。

尊敬的客户：

从 2008 年 9 月 1 日起，Sigma-Aldrich 将上调其部分产品的价格。

众所周知，Sigma-Aldrich 所提供的高质量产品和服务依赖于优质的原料供应和一流的物流网络。鉴于目前严重的通货膨胀环境及日益增长的原料和运输成本，为了保证我们的服务和产品质量，Sigma-Aldrich 宣布将从 2008 年 9 月 1 日起上调部分产品价格。我们真挚地感谢您对我们业务的一贯支持并希望您能继续支持我们的业务。

欢迎访问我们的网站(<http://www.sigma-aldrich.com>)或拨打免费订购热线 800-819-3336 或Email至 OrderCN@sial.com，查询最新价格。

此致

敬礼！

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Gerrit van den Dool".

Gerrit van den Dool
Vice-President - Sales